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MNazwa

kwalifikacii: Organizacja i prowadzenie prac wiertniczych

Oznaczenie
M.34

kwalifikacii:
Numer zadania: (1

Kod arkusza: M.34'01 -1 605

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

R.1 Rezultat 1: Zestawienie rur okladzinowych - tabela 1.

R.1.1 w kolumnie 2. wpisane sa srednice rur okladzinowych: 13 34", 9 34", 7", 5",

Ri2 |V kolumnie 6. wpisane s3g dlugosci kolumn rur oktadzinowych: 100 m, 800 m, 1900 m,
o 3000 m

R.1.3  |wkolumnie 7. wpisany zapas rur 13 %" - 20 m

R.1.4 |wkolumnie 7. wpisany zapas rur 9 %" - 80 m

R.1.5 w kolumnie 7. wpisany zapas 7" - 190 m

R.1.6 w kolumnie 7. wpisany zapas 5" - 300 m

R.1.7 |[wkolumnie 8. wpisane jest zapotrzebowanie narury 133" - 120 m

R.1.8  |w kolumnie 8. wpisane jest zapotrzebowanie na rury 9 %" - 880 m

R.1.9 |wkolumnie 8. wpisane jest zapotrzebowanie na rury 7" - 2090 m

R.1.10 W kolumnie 8. wpisane jest zapotrzebowanie na rury 3" - 3300 m

Rezultat 2: Gestosci pluczek wiertniczych potrzebnych w kolejnych interwatach

R.2 otworu - tabela 2.

R.2.1 w kolumnie 2 i 3. zapisano interwat i rodzaj ptuczki: 0-800 m, ptuczka bentonitowa

R w kolumnie 2 i 3. zapisano interwat i rodzaj ptuczki: 800-1900 m, pluczka polimerowo-
o potasowa

R.2.3 w kolumnie 2 i 3. zapisano interwat i rodzaj ptuczki: 1900-3000 m, pluczka polimerowa

R.2.4  |wkolumnie 4. zapisano dziafania arytmetyczne zgodne ze wzorem na cisnienie ztozowe

rRos |W kolumnie 4. zapisano dziatania arytmetyczne zgodne ze wzorem na cisnienie
= hydrostatyczne

R.2.6 w kolumnie 4. zapisano dziatania arytmetyczne zgodne ze wzorem na gestosc ptuczki

R27 w kolumnie 5. zapisano gestosc¢ ptuczki bentonitowej 1030 kg/m® lub 1,03 g/cm?
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R.2.8 ‘ ‘ .. L ‘
w kolumnie 5. zapisano gestosc¢ ptuczki polimerowo-potasowej 1070 kg/m?2 lub 1,07 g/cm3
R.2.9 : . .. T . 3
w kolumnie 5. zapisano gestos¢ ptuczki polimerowej 1110 kg/m3 lub 1,11 g/cm
R3 Rezultat 3: Maksymalne obciazenie haka wiertniczego kolumna rur okladzinowych 7" -

tabela 3.

R.3.1 zapisana jest masa jednostkowa rury 7": 43,15 kg/m (dla grubosci $cianki 10,36 mm)

R.3.2 zapisany jest ciezar jednostkowy rury 7": zawierajacy sie w przedziale 423,3+431,5 N/m

R.3.3  ]zapisane jest dziatanie zgodne ze wzorem na wspdétczynnik wypornosci

R3.4 zapisany wspotczynnik wypornosci zawiera sie w przedziale 0,863+0,864
R.3.5 zapisane jest dziatanie zgodne ze wzorem na maksymalne obcigzenie haka

R.3.6  |zapisany wynik obliczen zawiera sie w przedziale 694085+708400 N

R.3.7 zapisane maksymalne obcigzenie haka zawiera sie w przedziale: 694,1+708,4 kN

R4 Rezultat 4: Projekt przeciwerupcyjnego uzbrojenia wylotu otworu wiertniczego dla
: interwatu 800+-1900 m - tabela 4.

we wzorze lub w obliczeniach na maksymalne cisnienie glowicowe uwzgledniono

R.4.1 wspolczynnik korekcyjny A=1

we wzorze lub w obliczeniach na maksymalne cisnienie glowicowe uwzgledniono gradient
R4.2  |cignienia zlozowego tego interwatu 0,0102 MPa/m lub 0,102 MPa/ 10 m
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R4.3

Pobrano z arkusze24.pl

obliczona wartos¢ maksymalnego spodziewanego cisnienia glowicowego zawiera sie¢ w
przedziale 19,38+-19,4 MPa

R.4.4

zapisana klasa zagrozenia erupcyjnego otworu wiertniczego: B

R.4.5

zapisane zagrozenie siarkowodorowe - brak

R4.6

zapisana ilos¢ i rodzaj zamknie¢ przeciwerupcyjnego zabezpieczenia wylotu otworu
wiertniczego: co najmniej trzy zamknigcia w tym jedno uniwersalne lub dwa zamkniecia za
zgodg Kierownika Ruchu Zaktadu

RA4.7

zapisany dobrany zestaw gtowic przeciwerupcyjnych: 2-szczekowa 11"/21 MPa (11"/35 MPa)
- 1 szt. i uniwersalna 11"/21 MPa (11"/35 MPa) - 1 szt. lub 2-szczekowa 11"/21 MPa (11"/35
MPa)- 1 szt.i uniwersalna 11"/14 MPa (11"/21 MPa) - 1 szt. lub 2-szczekowa 11"/21 MPa
(11"/35 MPa) - 1 szt. (cisnienie robocze 35 MPa wynika z wczesniejszych obliczen
zdajacego)

R4.8

w uzasadnieniu doboru glowic zapisano: poniewaz odwiert moze by¢ zaliczony (nalezy
zaliczy¢) do klasy B zagrozZenia erupcyjnego i nie wystepuje zagrozenie siarkowodorowe, to
zgodnie z § 75 ust. 2 rozporzgdzenia wystarcza trzy zamknigcia, w tym jedno uniwersalne
Uwaga: dopuszcza sie stosowanie innych sformutowarn pod warunkiem ich poprawnosci
merytorycznej




